

ANUNȚ
privind rezultatele selecției pentru seminarul cu tema
„Legal language training in cooperation in civil matters (LI/2022/01)”,
organizat la Barcelona, în perioada 7 -11 martie 2022

În urma anunțului de selecție, cu termen de înscriere 5 ianuarie 2022, au fost înregistrate 5 candidaturi pentru grupa de limba spaniolă și 16 candidaturi pentru grupele de limba engleză. Pentru o candidatură nu a fost depus aviz de participare, context în care s-a decis neincluderea acesteia în procedura de selecție. O altă candidatură a fost însoțită de decizia care atestă efectuarea concediului de creștere copil.

Procedura de selecție s-a realizat distinct pentru grupele de limba engleză și grupa de limba spaniolă, conform criteriilor de selecție menționate în anunțul publicat pe site-ul INM:

- relevanța seminarului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;
- neparticiparea la seminare cu aceeași temă organizate în cadrul programului Lingvistic sau la alte forme de pregătire internațională;
- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la seminar;
- cunoașterea temeinică (nivel minim B2) a limbii engleze sau spaniole, atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidați.

Grupele de limba engleză

Întrucât condiția relevanței seminarului pentru activitatea profesională a magistratului s-a considerat a fi îndeplinită de toate candidaturile, clasificarea candidaților s-a realizat în funcție de situația participărilor anterioare la activități de formare internaționale. În acest context, a fost acordată prioritate magistraților care nu figurează cu participări internaționale anterioare și, subsecvent, având în vedere că toți candidații aflați în această situație își desfășoară activitatea la instanțe de același grad, ordonarea s-a realizat în funcție de vechimea în profesie. Între cei doi candidați cu aceeași vechime în profesie, departajarea s-a realizat în funcție de nivelul de competență lingvistică atestat prin certificat. În aplicarea criteriului au fost avute în vedere informațiile din baza de date gestionată de INM privind participările internaționale ale magistraților.

Pentru toate candidaturile care nu figurează cu participări internaționale a fost constatată buna cunoaștere a limbii engleze, fiind avute în vedere informațiile rezultate din certificatele de competență lingvistică depuse de candidați.

Grupa de limba spaniolă

Întrucât condiția relevanței seminarului pentru activitatea profesională a magistratului s-a considerat a fi îndeplinită de toate candidaturile, clasificarea candidaților s-a realizat în funcție de situația participărilor anterioare la activități de formare internaționale.



Astfel, s-a constatat că 2 candidați figurează cu ultima participare internațională în anul 2019, 2 candidați au ultima participare înregistrată în anul 2020 iar un candidat figurează cu multiple participări în anul 2021. În acest context, clasificarea candidaților s-a realizat luând în considerare data și numărul activităților de formare la care figurează cu participări. În aplicarea criteriului au fost avute în vedere informațiile din baza de date gestionată de INM privind participările internaționale ale magistraților. Nu au fost luate în considerare participările la activități internaționale în format online organizate în perioada 2020-2021.

Pentru toate candidaturile selectate a fost constatată buna cunoaștere a limbii spaniole, fiind avute în vedere informațiile rezultate din certificatele de competență lingvistică depuse de candidați, precum și cele de tip autoevaluare realizată cu ocazia înscrierii la alte activități de formare internaționale (program de schimb, vizite de studiu etc.), respectiv înscrise în CV-urile depuse de candidați.

Având în vedere cele de mai sus, se decide selectarea următorilor magistrați:

Grupele de limba engleză:

- 1) Doamna judecător Tatiana BÎRȚĂ, Judecătoria Craiova
- 2) Doamna judecător Roxana STOICA, Judecătoria Sectorului 5 București

Pe lista de rezervă sunt selectați, în ordine, următorii magistrați:

- 3) Doamna judecător Cristina-Alexandra BELU, Judecătoria Sectorului 1 București
- 4) Doamna judecător Oana Maria VOINEA, Judecătoria Zimnicea
- 5) Doamna judecător stagiar Andreea Veronica NIȚU, Judecătoria Târgoviște

Grupa de limba spaniolă : domnul procuror Flavius BIDIHON, Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov

Pe lista de rezervă sunt selectați, în ordine, următorii magistrați:

- 2) Doamna judecător Maria Ștefania Lorena DUMITRIU, Tribunalul Iași
- 3) Doamna judecător Ioana Alexandra POPESCU, Judecătoria Sectorului 3 București
- 4) Doamna judecător Georgiana Gabriela GEORGESCU, Judecătoria Sectorului 3 București

IMPORTANT

Magistrații selectați sau invitați de EJTN de lista de rezervă vor iniția demersurile necesare în vederea organizării deplasării (achiziționarea biletelor de transport, rezervarea hotelului etc.) **numai după primirea invitației oficiale din partea EJTN, cu respectarea condițiilor administrative și financiare specificate în documentele anexate corespondenței.**

În termen de 15 zile de la finalizarea programului, magistrații pot transmite INM un **raport** privind activitățile desfășurate în cadrul programului de formare, problemele de drept dezbătute, soluțiile relevate, precum și orice alte informații de natură să permită o evaluare a calității și eficacității programului.